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Schwelm, 18. November 2024

Sehr geehrter Herr Langhard,

für die Sitzung des Rates am 28.11.2024 zum Tagesordnungspunkt 24 „Zukünftige Entwicklung 
– Standort Gustav-Heinemann-Schule“ Vorlage 202/2024 stellt die Fraktion B`90 / DIE GRÜNEN 
folgenden Antrag:

Der Rat möge beschließen:

Der Beschlusspunkt 4 aus der Verwaltungsvorlage wird durch folgende Formulierung ersetzt:
Der Bürgermeister stellt sicher, dass diese Prüfungen spätestens binnen 5 Monaten 
abgeschlossen sind und ermöglicht so in den Fachausschüssen und folgend FA, HA und Rat vor 
der Sommerpause 2025 eine abschließende Entscheidung zu treffen. Hierzu sind rechtzeitig für 
die Fraktionsberatungen beschlussreife Vorlagen vorzulegen.

Begründung:

Bereits diverse Male ist die Planung für die Erweiterung / den Umzug der GS Engelbert 
umgeworfen und verschoben worden. Bei der letzten Ratsentscheidung wurde der GS Engelbert 
zugesagt, dass es nun zeitnah eine Entwicklung geben werde. Dies ist nicht geschehen und der 
Bürgermeister hat bereits vor einigen Monaten angekündigt, dass er alles erneut prüfen wolle 
und den Ratsbeschluss vorerst nicht umsetzen werde. Dies ist offenbar ebenfalls nicht 
geschehen sondern soll erst jetzt mit dem vorliegenden Ratsbeschluss beauftragt werden. Wir 
sind als Rat der Stadt bei der Schulgemeinde der GS Engelbert im Wort und daher ist es 
geboten, jetzt sehr schnell Klarheit zu schaffen. 
Da der Bürgermeister angedeutet hat, dass seine Vorstellungen erhebliche finanzielle 
Entlastungen bedeuten werden sehen wir es in der aktuellen Haushaltssituation als gegeben an, 
diese erneute Prüfung jetzt trotzdem durchzuführen ohne unnötig weitere Zeit zu verlieren.

Mit freundlichem Gruß

Marcel Gießwein
 (Fraktionsvorsitzender)
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An den
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Herr Stephan Langhard
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Hauptstraße 14
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Antrag: Planungssicherheit für die Grundschule Engelbert
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